

我市启动“安全用药月”活动

将持续至11月下旬,分级逐步开展一系列活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为宣传药品安全知识、提高公众药品科学素养,11月7日,山东省药监局第六检查分局与菏泽市市场监督管理局根据全国和全省2020年“安全用药月”活动安排,全面启动以“安全用药、战疫同行”为主题的药品安全知识科普宣传活动。

活动当天,药品安全监管和监测人员与临床医生、医护人员、执业药师等志愿者,微笑着为社区居民免费检测血糖、测量血压,提供药学服务,并向前来咨询的居民反复叮嘱安全用药注意事项,用实际行动践行着志愿者“奉献、友爱、互助、进步”精神,赢得居民尤

识、不良反应等相关知识,现场发放《老年人用药,你做对了吗》《用药合理饮食安全手册》等宣传资料,宣传药品安全法律法规,解答群众用药疑惑,告知投诉举报电话及维权方式方法,引导公众积极参与药品安全社会共治。

临床医生、医护人员、执业药师等志愿者,微笑着为社区居民免费检测血糖、测量血压,提供药学服务,并向前来咨询的居民反复叮嘱安全用药注意事项,用实际行动践行着志愿者“奉献、友爱、互助、进步”精神,赢得居民尤

牡丹晚报全媒体记者了解到,2020年“安全用药月”活动将持续至11月下旬。期间,省市县市场监管部门将坚持以人民健康为中心,结合本地实际和疫情防控工作,分级逐步开展药品安全网络知识竞赛、药品安全进社区、产业发展互访、药品安全公益宣传、寻找最美药师等系列活动。同时,倡导药品生产经营企业员工、各类医疗机构工作人员积极提供便民惠民服务,发动全社会共同营造安全放心的药品消费环境。

我市完成8500余公里地下管线普查 即将进入产权单位审核确认阶段

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)牡丹晚报全媒体记者昨日从我市城区地下管线普查项目推进工作会议上获悉,我市城区地下管线普查工作取得阶段性进展,城区地下管线已完成外业探测工作,8500余公里地下管线的种类、数量、功能、属性等信息已探测完成,即将进入产权单位审核确认阶段。

据了解,为了全面掌握地下管线信息,完善地下管线系统数据库,规范地下管线管理,我市于2019年9月启动了城区地下管线普查项目,至今已经一年有余,受新冠肺炎疫情影响,该项目实际开工8个月,现外业调查工作基本结束,实际调查探测区域面积达到520平方公里,探测调查各类管线8540千米,项目取得了重大进展。

地下管线普查对象包括埋设于所有市政道路和河道公园两侧(市政道路普查至道路红线外第一排建筑物、河道为规划绿线范围内)地下管线,其他区域承担市政功能或其他重要功能的重大管线。地下管线探测管线类型包括城市管线和长输管线及其附属设施。其中,

城市管线包括电力、通信、给水、排水、燃气、热力、工业、综合管廊等;长输管线包括地下输电线、通信线和地下长输油、气、水输送主管道等。查明各管线、管廊和设施的平面位置、高程、材质、埋深、走向(流向)、压力、规格、权属单位、所在道路等信息。

据了解,城区地下管线普查功能意义重大,能为全面掌握中心城区地下管线基础信息提供依据,促进城市地下空间统一规划、合理开发和科学管理。

截至目前,项目已完成作业单位外业探测测量、内业处理成图和数据成果检测等工作,共探测完成了城区520平方公里范围内8500余公里地下管线的种类、数量、功能、属性等信息。

为确保普查数据质量,下一步按照产权管理单位分类,将普查成果打印成专业管线图,组织管线权属单位进行审核与确认,开展由管线权属单位对各自管线数据的准确性进行图审、补测修正,提供所属地下管线的建设年代、清查、登记、废弃管线,明确“无主”管线,对不确定管线点进行开挖验证等工作。

农民工稳岗就业集中招聘会邀您参加

明天上午在市人力资源市场举办,近600个岗位供挑选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)11月9日,牡丹晚报全媒体记者了解到,由省人社厅、省扶贫办主办,省公共就业、市人社局、市扶贫办承办,菏泽市人力资源市场、菏泽

市人力资源协会协办的“2020年山东省金秋招聘月公益系列特色招聘活动(菏泽站)暨农民工稳岗就业集中招聘会”于11月11日(周三)上午在菏泽市人力资源市场举办,现场提供近

600个岗位。

本次招聘活动将邀请100家市内外重点用工服务的企业、民营企业参加,提供岗位近600个,需求人员1500余人,以下岗失业人员、离校未就业高

校毕业生、退役军人、农民工、贫困劳动力等为主,同时服务于各类求职群体。招聘会期间将免费开展就业创业指导、人才测评、技能免费培训等服务活动。

据悉,本次招聘月活动网络招聘会在创天人才网同时开启,需求者可登录创天人才网(www.ctrczp.com)“2020年菏泽金秋招聘月活动”专区查看详细招聘信息。